



古井贡酒·年份原浆 [独家特约]



书记市长话改革

严控市县政府机构个数  
探索地方特色改革

精简机构是改革的“先行军”，铜陵市明确将市级政府机构个数控制在32个以内，县级政府机构个数控制在14~22个左右；

为解决环境执法中取证难等顽疾，铜陵县大胆尝试，在县公安局挂牌成立“环保治安办公室”，组建了全省第一支“环保警察”队伍；

2014年是全面深化改革元年，铜陵市坚持从实际出发，改革工作扎实起步、有序推进、成效明显。截至11月底，118项年内完成的改革任务，116项已完成；131项启动实施的改革任务，都已启动实施，稳步推进；6项试点探索的改革任务，目前都已开展试点或前期调研。

■ 铜宣 记者 刘海泉 文/图



翠竹揽水

## 行政体制改革稳步推进

2014年是全面深化改革元年，铜陵市结合之前的经验，大力推进政府机构改革，将市级政府机构个数控制在32个以内，县级政府机构个数控制在14~22个左右，制定了铜陵市机构改革方案并报省政府；深化行政审批制度改革。以职能转变为核心，大力简政放权，建立市级行政权责清单制度，即负面清单、权力清单、监管清单，实行“行政权力进清单、清单之外无权力”。创新实施棚户区改造“房票”式安置制度，被国家住建部作为经验向全国推广；为更有效地发挥财政资金的放大效应和引导作用，对17个部门出台的37项专项资金扶持政策进行清理整合，对有限的财政专项资金进行清理整合，明确支持重点，提高了财政资金使用效益。出台了“1+4”专项资金政策，筹措“1+4”财政专项资金2.89亿元，增幅超过10%，已拨付资金2.46亿元。

乔东球在铜陵经营企业已经多年了，办理行政审批是家常便饭。“之前若想报批一个项目，审批程序多、速度慢，还经常遇到互相扯皮的事。”

2013年11月20日，乔东球带着新项目的材料来到政务服务中心审批，一摞材料全都交给了新设的“联合审批窗口”。两天后，他接到电话，得知项目所有的审查都通过了，5天内手续就会完结。

“我听说市里在搞行政审批改革，也知道办事简单多了，可没想到这么快！”拿到了所有审批通过的材料，乔东球说要为这样的改革“点个赞”。



山水铜都天井湖

## 教育综合改革不断创新

采取人事、财务、管理、业务、评估“五统一”的模式，铜陵市在市直义务教育阶段学校组建联合办学体，实行集团化办学。联合办学体通过创新办学机制、优化管理模式、统一师资配置、统一教学管理、统一考核奖惩以及推进特色发展等措施，推进联合办学学校向高位均衡发展；在铜官山区率先启动以校长职级制为核心的教育综合改革。取消区属公办小学和幼儿园的行政级别，对新任的校长、园长不再赋予行政级别，专门设立四个级别、九个档次，建立校长职级体系，全面激发校长的办学活力和动力，首批20名区属小学和4名公办幼儿园正职校（园）长首次授予职级。

## 医药卫生体制改革初见成效

在全省率先成立了医疗联合体，推动医疗资源向下纵向流动。新组建了铜陵市立医院医疗联合体、铜陵市人民医院医疗联合体和铜陵市中医院医疗联合体。医疗联合体以大型医院为核心，以若干医院为骨干，以社区卫生服务机构为分支，实行集团化与技术协作相结合的管理模式。探索“先住院后付费”的诊疗服务模式。出台《关于推行“先住院、后付费”诊疗服务模式的指导意见》，从8月1日起，在全市各医疗机构分步全面推行“先住院、后付费”诊疗服务模式。这两项改革在纵向整合医疗资源、探

索分级诊疗、方便百姓就医等方面取得了突破。12月起，该模式在全省推广。

11月26日上午，在铜陵市中医院新院区的一处病房里，徐小柳正在看护躺在病床上的83岁老母亲。徐小柳告诉记者，她的母亲因为中风，今年4月份第一次来住院，由于身上没带钱，她开始还担心医院不给治疗，没想到医院只是让她将医保卡先行上交，签了“先住院、后付费”诊疗服务知情同意书后，便让自己的母亲住进了医院，这让她既意外又惊喜。“这种就诊服务模式对我们老百姓很有帮助啊！”

古井贡酒·年份原浆

中国龙

中国酒



买酒就上www.gj519.com

